

# 中超“掰手腕”，里皮赢了

星报综合消息 昨晚，2013中超联赛结束第22轮的争夺。在一场广州德比战中，由里皮执教的广州恒大队，凭借孔卡的进球，主场1:0战胜了由埃里克森执教的广州富力队。两位名帅在中超的对决，里皮笑到了最后。

两人都生于1948年，埃里克森比里皮年长两个多月。从执教成绩看，两人都十分辉煌。里皮曾率尤文图斯队夺得5次意甲冠军、1次欧洲冠军杯、1次意大利杯冠军、4次意大利

超级杯、1次欧洲超级杯、1次丰田杯，还曾在2006年带领意大利国家队赢得世界杯，执教过的俱乐部有那不勒斯、尤文图斯、国际米兰等豪门。

埃里克森一度被认为是世界足坛最顶尖的教练之一，夺得1次瑞典超级联赛冠军、1次瑞典杯冠军、3次葡萄牙超级联赛冠军、1次葡萄牙杯冠军、1次葡萄牙超级杯冠军、1次意甲冠军、4次意大利杯冠军、2次意大利超级杯冠军、1次欧洲联盟杯冠军、1次欧洲超级杯冠军，他的执教成绩单

同样让人炫目，其执教过的俱乐部如本菲卡、罗马、佛罗伦萨、拉齐奥、曼城等也都赫赫有名。

此前，两位名帅的交集点在意大利赛场。据统计，两人在意甲和意大利杯等比赛中共交手24次，埃里克森11胜6平7负占据上风。他俩最后一次对决是在2000年的意大利超级杯，埃里克森挂帅的拉齐奥以4:3击败了里皮指挥的国际米兰。13年后，两人在广州各自带队上演德比大战。

## 周吕鑫全运会男团摘铜

星报讯(记者 江锐) 8月24日晚，第十二届全运会跳水比赛结束了男子团体赛的争夺。由名将周吕鑫和李世鑫率领解放军队，夺得铜牌。广东和四川分别获得金、银牌。

周吕鑫是安徽和解放军队共同培养的运动员。由于安徽跳水队没有拿到全运会男子团体赛的决赛资格，周吕鑫代表解放军队参加了该项角逐。在首先进行的单人十米跳台比赛中，周吕鑫以508.90分排在第四名。随后，他又与队友王健凯一起，出战双人十米跳台，最终帮助解放军队以2847.82分获得铜牌。

## 国奥亚洲杯陷死亡之组

星报讯(杨扬) 北京时间8月25日，首届U22亚洲杯进行了抽签仪式，U22国足(国奥)被分到了D组，与沙特、乌兹别克斯坦、伊拉克分在同一小组。

根据亚足联规定，从伦敦奥运会后亚洲区将不再有专门的奥运会预赛，并将改制成U22亚洲杯，每两年一届。每届奥运会之前的那届U22亚洲杯的成绩将直接决定亚洲区参加奥运会的名额。根据规定这届比赛的前三名，将直接获得2016年里约奥运会的人场券。

首届U22亚洲杯将在2014年1月11日到26日在阿曼进行，比赛原定在6月23日到7月7日进行，但因故被推迟。

## “合富辉煌”杯第三届房地产行业足球邀请赛收兵 八方地产“黑马”本色

经过一个多月的角逐，昨日，由合富辉煌(中国)、市场星报社、新安房产网联合主办的“合富辉煌”杯第三届房地产行业足球邀请赛，在新华学院体育场收兵。八方地产队一“黑”到底，在决赛中以1:0击败市场星报队后，夺得冠军。融科智地队连续两届获得季军。



### 八方地产最终问鼎

本届比赛揭幕战那天正好下了大雨，巧合的是，最后的决赛竟然是在雨中进行，瓢泼大雨却挡不住足球激情。

在争夺季军的比赛中，上届冠军连山地产与上届季军融科智地狭路相逢，两队实力相当，全场也创造出多次进球机会，常规比赛时间双方战平，不得不进行点球大战。上届在季军争夺战中获胜的融科智地队，再次好运相随，以5:4战胜了连山地产队，夺得季军。上届在最后决赛中通过点球获胜的连山地产队，本届比赛排名第四。

最后的冠军争夺战，由八方地产队

迎战市场星报队，结果八方地产队凭借全场打进的唯一进球，以1:0获胜夺得冠军，市场星报队居亚军。

除了球队的冠、亚、季军奖项设置外，市场星报队的14号球员，也获得了本届比赛的最佳射手。

### 品牌赛事影响较大

本届比赛吸引了20支球队参加，自7月6日开赛以来，几乎每周都有比赛，每到周末，就成了房地产球迷们的节日。

比赛结束后，很多开发商企业员工兼球员也纷纷表示，“通过这样健康的方式不仅促进了业内的沟通，而且也增强了我们的体质，加大了训练团队协作

的能力，非常不错”。另外，有开发商也主动提出，可以在网上新建诸如“合富辉煌合肥地产足球交流群”等等类似的措施，今后继续交流。

其实，举办这项比赛，就是为了给合肥房地产企业搭建一个学习交流和展示企业文化与球技的良好平台，继2011年成功举办了首届邀请赛后，经历前两届赛事的洗礼和积淀，今年的“合富辉煌”杯房地产行业足球邀请赛已经愈发成熟，通过媒体的传播互动，“合富辉煌”杯房地产行业足球邀请赛，已经跳出行业限制，成为一项众所周知的品牌赛事。

记者 江锐/文 倪路/图

## 郑洁赛季首夺女双冠军

星报讯(许梅) 北京时间8月25日，WTA顶级巡回赛组黑文耶鲁大学公开赛结束了双打决赛的争夺，赛会3号种子——我国金花郑洁和印度美女米尔扎的组合，延续了良好状态，她们耗时1小时27分钟，以6:3、6:4完胜2号种子加里奎斯/斯莱伯尼克，本赛季首次捧起了女双冠军奖杯。这是郑洁职业生涯的第十五個WTA巡回赛双打冠军，和米尔扎搭档的首个冠军，也是她继2011年罗马红土赛搭档彭帅夺冠后的首个冠军，打破了两年多的冠军荒。

## 米兰延续意甲首轮不胜



星报讯(陈宏) 北京时间8月25日，2013-2014赛季意甲首轮，AC米兰客场1:2负于升班马维罗纳队，巴洛特利助攻波利打入米兰处子球，随后托尼梅开二度帮助维罗纳反败为胜。AC米兰落败后，连续三个赛季意甲首轮不胜，连续两个赛季首轮落败。

在另一场比赛中，尤文图斯在客场凭借特维斯在意甲赛场的首粒进球，1:0小胜桑普多利亚，取得新赛季的开门红。